

Když zavoní cukroví - poznávání vánočních tradic a zvyků, radostné prožívání předvánočního času, společná výzdoba školky, výroba dárečků, přání, ozdob, pečení cukroví



Rozvoj pohybových dovedností

Pohybová básnička: „Andělské čarování“ (viz. níže)

Pohybová hra: Chůze po předkresleném stromě s hvězdičkou v ruce . Rozvoj schopnosti udržet pozornost na dvě věci zároveň (držet hvězdičku a zároveň jít po čáře ve tvaru jehličnatého stromu), rozvoj rovnováhy, soustředění

Zdobení vánočního stroměku nakresleného na magnetické tabuli – rozvoj jemné motoriky

Zmrzni - lokomoční pohybová činnost (pohybová hra, zastavení pohybu v různé poloze)

Cesta za dárkem - lokomoční pohybová činnost (překážková dráha - překračování překážek, sun v lehu na břicho po lavičce s přitahováním, chůze po laně,)

Cvičení a Andělíčkem - cvičení s říkankou (viz. níže)

Vánoční tanec – tanec na písničku „**Vánoční**“ – pohybové písničky z CD cvičení s Míšou. Cílem je schopnost napodobit ukazovaný pohyb učitelkou.

Opakování pohybové básničky: „**Čerti v pekle**“ (viz. níže)

Pohybová hra: „Tancovali dva čertíci“

Pečeme cukroví - manipulační činnost (zvládat jemnou motoriku, zacházet s materiálem)

Vánoční omalovánky - manipulační činnost, navozovat správný úchop, uklid po činnosti

Výroba přáníčka a dárečků – rozvoj jemné motoriky, zručnosti

Rozvoj kognitivních schopností

Pokračujeme v poznávání barev – umístování barevných dárků (vyrobeny z barevných papírů) na stejně barevná pole padáku – pojmenovávání barev, vytleskávání názvů barev

Hra: Na vánoční ozdobu – hra pro rozvoj sluchového vnímání a pozornosti – učitelka říká různá slova, jakmile řekne slovo vánoce, děti musí najít vánoční ozdobu a stoupnout si na ni

JV – chvilka – dechová, artikulační a rytmická cvičení

Obrázky s vánoční tematikou – rozvoj slovní zásoby

Dárky - poslech vyprávěného příběhu CČČD (Martínkova čítanka str. 168)

Pouštění skořápek - společný rozhovor (seznámení s tradicemi, házení botou, pouštění skořápek po vodě, ...)

Navození vánoční atmosféry – výzdoba, výroba dárečků, poslech koled, pečení cukroví, zdobení stroměku, vyprávění o vánocích, vyzkoušení některých vánočních zvyků, pozorování vánoční výzdoby v oknech

Celodenní snaha učitelk

Podpora kamarádských vztahů – v průběhu celého dne – motivujeme k půjčování hraček mezi sebou, k ohleduplnému chování, k pomoci druhému, pomáháme dětem ve schopnosti hrát si s druhým dítětem, učíme se poprosit, poděkovat, učíme se také, uklízet si po sobě hračky

Andělské čarování

Anděl seděl na obláčku, (dřep, pohupování)
čáry, máry, čaroval. (dřep, čarujeme rukama)
Vyčaroval Mikuláše, (stoj snožmo, ruce spojené nad hlavou)
moc se z toho radoval. (stoj, tleskáme)

Pozor na to, milé děti, (stoj, hrozíme prsty)
čarování není žert. (stoj, ruce i hlava ukazují ne)
Něco se mu nepovedlo (mírný předklon, ruce na tváře)
a tak přibyl ještě čert.

Cvičení s andělíčkem

Podívejte, děti! - stoj snožmo, ruka ukazuje do stropu
Kdopak to sem letí? - stoj snožmo, ruka kreslí otazník
Bílá křídla, žluté vlasy - ruce dělají křídla, hladí vlasy
Andělíček je to asi - mírný předklon, ruce na tvářích
Na hlavě má hvězdičku - ukazovat na čelo
Svítili si na cestičku - chůze na místě, ruce v bok
A přilétl k nám - otáčel se dokola, ruce mávají jako křídla
Andělíček sám - do dřepu

Pohybová básnička „Čerti v pekle“

Dupy, dupy, dupáníčko, to je malé zlobeníčko. (silně dupeme)
Jako čerti v pekle, chováme se vztekle. (dupeme, skáče, děláme ble, ble, ...)
Ted' si pěkně leheme, už se ani neheme. (leh na zem)
Pojedeme na kole, dojedeme ke škole. (leh nohama jako šlapeme na kole)
Tam se pěkně posadíme a hezky se pohladíme. (sed na zemi, hladíme vedle sedícího kamaráda)
čerty v pekle necháme, tlesky, tlesky, tleskáme. (tleskání od piana po forte)